

31 большевистские КОЛХОЗЫ

ОРГАН ЧЕРНУХИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 48 (1297) | 23 ноября 1944 г. | Четверг

Все силы на усиление помощи фронту

Доклад товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции дает гениальный анализ военно-политической и международной обстановки и с исключительной прозорливостью рисует перспективу нашей скорой и окончательной победы над врагом.

Красная Армия успешно выполнила свой долг перед Родиной и изгнала немцев с советской земли благодаря тому, что ее беззаветно поддерживал весь советский народ.

«Отныне и навсегда наша земля свободна от гитлеровской нечисти» (Сталин).

С чувством глубокой признательности колхозники и колхозницы восприняли высокую оценку, данную товарищем Сталиным сельскому хозяйству. Несмотря на все трудности войны, Красная Армия, благодаря заботам колхозного крестьянства, не испытывает недостатка в продовольствии. Как никогда у колхозников и колхозниц повысилось сознание общенародных интересов, чувство ответственности за судьбы нашей Родины.

Колхозники и колхозницы района ознаменовали великий праздник досрочным выполнением плана хлебозаготовок. Колхозы сдали в этом году государству хлеба на 85 тысяч пудов больше, чем в прошлом году.

Доклад товарища Сталина вдохновляет советских людей на новые трудовые подвиги. На колхозных собраниях колхозники единодушно берут обязательство работать еще лучше для того, чтобы обеспечить ско-

рейшую и окончательную победу над врагом.

Настроение колхозников очень ярко выразил председатель колхоза «Красная Кокоревка» Михаил Васильевич Ширяев:

«Товарищ Сталин высоко оценил труд колхозного крестьянства. Мы не забудем слов вождя о том, что армия не может воевать и побеждать без хлеба, без продовольствия. Желая усилить помощь фронту, дополнительно сдали в фонд Красной Армии 427 пудов хлеба и 915 пудов картофеля. Мы давали и будем давать фронту все необходимое».

На доклад и приказ вождя колхозники отвечают самоотверженным трудом, демонстрируя свою беззаветную готовность ничего не пожелать для фронта, для победы.

Партийные и комсомольские организации, сельские советы должны по боевому разглавить новый подъем политической и производственной активности трудящихся, с новой силой развернуть соревнование за усиление помощи фронту.

Сейчас колхозы района, завершая выполнение всех обязательств перед государством, должны развернуть боевую подготовку к весеннему севу с тем, чтобы обеспечить богатый урожай в 1945 году.

Товарищи колхозники и колхозницы! Шире развернем социалистическое соревнование в колхозах!

Поможем Красной Армии быстрее добить фашистского зверя в его логове и водрузить над Берлином знамя нашей победы!

Картофель и овощи — государству!

Полностью выполнили план сдачи картофеля государству в районе 16 колхозов:

- „2 пятилетка“
- „Добрый Путь“
- „Красная Покровка“
- „Красная Кокоревка“
- „Трудовик“
- „Культура“
- Белозерский
- „Широкий“

- „Первый“ Криушинский
- „17 парт'езда“ (Семячского с/с) Им. Фрунзе
- „Путь к социализму“
- „Им. М. Горького“
- „Доброволец“
- Им. 18 парт'езда

ЗАДЕРЖИВАЮТ СДАЧУ КАРТОФЕЛЯ КОЛХОЗЫ:

- Им. Молотова
- „14 год Октября“

- „Красное Знамя“
- „Вперед“

Эти колхозы не выполняют свои обязательства перед государством и тянут район назад. Колхоз им. Молотова из плана 335 тонн, сдал всего лишь 57 тонн. Сельхозартель им. 14 года Октября план сдачи картофеля выполнила только на 31 процент. Такое же положение и в остальных отстающих колхозах.

До сих пор плохо выполняет решение бюро райкома партии об организации приема картофеля от населения председатель райпотребсоюза тов. Сомов.

Нужно решительно пресекать всякие проявления саботажа со стороны отдельных руководителей колхозов, затягивающих сдачу картофеля государству.

В ответ на доклад великого вождя

«Наше колхозное крестьянство активно и с полным сознанием своего долга перед Родиной содействует Красной Армии в достижении победы над врагом» — сказал товарищ Сталин в своем историческом докладе о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

Высокая оценка, данная вождем, воодушевляет колхозников на новые трудовые подвиги и в ответ на похвалу вождя они обязуются работать еще лучше, еще самоотверженнее.

С большим воодушевлением прослушали доклад товарища Сталина колхозники сельхозартеля «Новая Жизнь».

В ответ на доклад вождя колхозники обязуются до 25 ноября полностью рассчитаться с государством по картофелю и сверх плана сдать его в фонд Красной Армии. К 1 декабря закончить подготовку животноводческих ферм к зиме и начать подготовку к весеннему севу 1945 года.

И. ЖЕЛТОВ.

Выполним производственную программу на 120 процентов

«Красная Армия достойно выполняла свой патристический долг и освободила нашу отчизну от врага. Отныне и навсегда наша земля свободна от гитлеровской нечисти», — сказал товарищ Сталин в своем докладе о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции. Слова великого Сталина глубоко врезаются в память каждого работника Чернухинского промкомбината, собравшихся прослушать и обсудить исторический доклад вождя.

Конкретными делами решили ответить промкомбинатовцы на доклад товарища Сталина. Успешно справившись с октябрьской производственной программой, выполнив ее на 113,6 проц. и перевыполнив годовую программу, коллектив промкомбината обязался в ноябре месяце добиться еще лучших показателей — выполнить ноябрьскую производственную программу на 120 процентов.

И. ДРОНОВ

Приступили к вывозке навоза

Колхоз «Доброволец» полностью засыпал семена зерновых культур и картофеля, начато сортирование семян.

Борясь за выполнение своих обязательств, колхоз приступил к вывозке навоза на поля. Вывезено 250 возов навоза.

А. ВРИСЛАМОВА.



Слава сталинским артиллеристам — мастерам могучего советского огня!

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 15 по 21 ноября 1944 г.)

На острове Сарема (Эйзель) наши войска, после мощных ударов в артиллерии, прорвали сильно укрепленную оборону противника в узкой части южной оконечности острова и, развивая наступление, с упорными боями овладели рядом населенных пунктов. К исходу 21 ноября на южной оконечности острова в руках противника оставался небольшой плацдарм в 107 километров в глубину.

Авиация Краснознаменного Балтийского флота 19 ноября нанесла удар по кораблям противника в южной оконечности острова Сарема (Эйзель). Потоплено 2 неприятельских миноносца, 2 сторожевых корабля, повреждены 3 тральщика, один сторожевой корабль и одна быстроходная десантная баржа.

В Венгрии наши войска с боями продолжали продвигаться вперед. Сосредоточив в районе города Яберень крупные силы пехоты и танков, противник оказывал упорное сопротивление. Советские части совершили обходный маневр, предприняли решительную атаку и в результате уличного боя 15 ноября овладели городом и железнодорожной станцией Яберень. Ожесточенные бои произошли на подступах к городу Яроксалаш. Немцы, обороняя этот город, бросили на поддержку своей пехоты значительное число танков и самоходных орудий. Наши гвардейские стрелковые части, поддерживаемые артиллерией и танками, сломали сопротивление немцев и ворвались в Яроксалаш. К исходу дня советские войска овладели городом. Развивая успех, части 8-го соединения выбили гитлеров-

цев из узловых железнодорожных станций Вамошдьерх на магистрали Будапешт — Мишколц. Захвачено несколько железнодорожных эшелонов и склады с боеприпасами, продовольствием и военным имуществом. В последующие дни наши войска заняли город и железнодорожный узел Фюезешабов, расположенный на магистрали Будапешт — Мишколц, город и железнодорожную станцию Дьендьеш — важные опорные пункты обороны противника. В боях за город Дьендьеш истреблено свыше двух батальонов вражеской пехоты. Сожжено и подбито 8 танков и самоходных орудий. На другом участке советские бойцы захватили крупные склады противника с боеприпасами. На складах оказалось до 70 тысяч снарядов, 45 тысяч мин.

В боях с 14 по 20 ноября на территории Венгрии наши войска взяли в плен 4220 немецких и венгерских солдат и офицеров. Таким образом с 8 по 20 ноября в боях на территории Венгрии нашими войсками взято в плен 11.920 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Болгарские войска, действуя против немцев совместно с югославскими войсками, с боем овладели на территории Югославии городом и железнодорожным узлом Скопле.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За время с 14 по 20 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 137 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 131 самолет противника.

Обязательство железнодорожников

Коллектив станции Сержа с честью выполнил взятые на себя обязательства в предоктябрьском социалистическом соревновании. Только за III квартал текущего года за счет сокращения простоя вагонов было сэкономлено 19 тысяч вагоно-часов.

В ответ на доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина

на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями г. Москвы 6 ноября 1944 года и приказом коллектив железнодорожников станции Сержа обязался еще больше усилить помощь фронту и ноябрьский план выполнить досрочно.

И. ТАЛМАЕВ,
начальник станции.

